在国内娱乐圈的影响力排行榜上, 赵薇一直首当其冲,凭借自己的好人缘 和率真个性,她不仅将事业版图从演员延 伸到了导演,成为了幕后老板。而她却说自

文 묘

己所做的一切不过都是兴趣使然。而她最近的 兴趣,就是演一个"女变态"!

新片挑战"女变态"角色

随着第十九届上海国际电影节的开幕,国 内外的众多大牌明星都集结到了上海滩, 再现 -年一度的娱乐盛典。而即将有新片上映的赵 薇自然也不会错过, 在同期举行的积家公益晚 宴上,赵薇一身低胸黑色礼服亮相,性感优雅的 成熟女人味,让人印象深刻。当天的赵薇,身上 没有过多的繁复装饰,流苏耳环和腕上的 Reverso 翻转腕表都是点睛之笔。说到腕表,赵薇 说:"因为它是翻盖的,今年是他们的85周年纪 念日, 你可以同时拥有两块手表, 而且可以计 时,可以搭配不同的衣服,比如像牛仔等,穿晚 礼服也行, 我比较喜欢既有内涵又实用的东 西。"和许多女星不同,赵薇给人的印象似乎一 直比较真实率真,就像她喜欢的表,喜欢做的事 一样。近年来,赵薇不只做演员,也做导演,甚至 当起了影视公司的老板,说到自己最喜欢的职 业身份,她很坚定地说是"演员和导演"。"做得 最好的肯定是我最感兴趣的, 怎么分辨好坏就 看我做得成绩大小。做得好的是我发自内心感 兴趣的。

赵薇坦言,而即将在本月底上映的新 片《三人行》中,赵薇则首次与古天 乐、钟汉良两大实力男星合作,挑战 一个自己很感兴趣的角色——女变 杰! 说到接拍该片,赵薇说完全是因 为被角色打动了,赵薇说:"因为我当 时已经挺累的了,不再想接拍电 影,想好好的休息一下,导演在香

港约了我吃饭,想找我演这个戏,第一我很欣 赏导演,第二这个角色很有挑战性,类似于变 态这样的角色,我不是那种走安全牌的人,往 往是没干过的事情,最能让我感兴趣。"话语 中的敢想敢做,依稀有着当年"小燕子"的影 子。新片中,赵薇扮演的佟倩是一位 7×24 小 时抢跑在救死扶伤第一线的脑外科医生,不 仅偏执,甚至有些人格分裂,在警察与匪徒的 焦灼纠缠中成为扭转局面的关键。而与她演 对手戏的警察正是古天乐,匪徒则是钟汉良, 这样特别的组合让人充满期待。说到自己在 剧中的角色到底有多坏? 赵薇这样评价说: "她不是一个坏女人,是个变态的女人,有一 点点变态,我现在看了配音完成之后的片子, 我觉得还不够变态。演完以后,我们三个演员 交换意见,我们都觉得还可以再变态。"显然, 这部戏让赵薇演的很过瘾。





救助患儿传递爱心

去年,暌违小荧屏6年的赵薇,主演了一部热播电 视剧《虎妈猫爸》,在剧中,她扮演的猫猫强势果干,对女 儿的教育有各种要求和规定,当时引发了观众们对什么 样的教育才是好的教育的热烈讨论。而在现实生活中, 赵薇也已经是位妈妈,她的女儿小四月,凭借活泼可人 的模样和水灵灵的大眼睛,早已成为了知名的"星二 代"。而赵薇也非常重视女儿的教育问题,她曾透露为女 儿报名的才艺班有舞蹈、画画、珠心算、英语等,还利用 出差时间带女儿一同旅游增广见闻,甚至为了女儿到香 港求学,她多年前就开始铺路,还在王菲牵线下,面试香 港知名幼稚园。

而对孩子的关注不仅仅体现在她自己女儿的身上, 赵薇还通过公益项目,来帮助其他有需要的孩子。她发 起了 V 爱·白血病专项基金, 持续救助白血病儿童,"我 的兴趣点是儿童和教育。这两个方面我会特别积极,因 为我是学师范出身的,我又是一个妈妈,所以对于这两 个方面我是由衷的感兴趣。我 2004 年做了一个助学基 金,鼓励优秀的学生和支持贫困的学生。白血病救助基 金,从去年圣诞节开始,我们保持着一个月救助一个,然 后现在已经救助了十三四个。虽然数量不是很多,但对 于这个项目来说,已经算是挺厉害的了,而且想一直坚 持下去,只要我有能力的一天,这个基金就不会停。"赵 薇说。除了演戏,照顾家庭和做公益,今年赵薇执导的第 二部电影《没有别的爱》也已经正式曝光,在这部新片 中,赵薇再次找来了自己的老搭档李樯做编剧,演员方 面也邀请了一众实力派,包括袁泉、陈冲、宁静、戴立忍, 俞飞鸿、齐溪、韩红、孙悦等,说到自己如何挑选角色,赵 薇说:"他们都是我眼里认为最适合这部戏的演员,他们 都是演技非常优秀的演员,中国有好的演员,关键是要 有好的故事让他们去表现,他们所有的演员都带给了我 们惊喜。"她说自己选角看重的不是颜值,除非角色本身 需要很漂亮,而她不会刻意找好看的来演。对于想成为 怎样的导演,赵薇说:"每个导演都有他的风格,你只能 成为像你自己一样的导演。

后记▶▶

在很多人眼中,赵薇是不折不扣的人生赢家,事业红 火,家庭美满,但赵薇却对这样的标签不为所动。她说: "从小到大被贴了太多的标签,我希望大家简简单单的认 为我就是一个演员。因为我大部分时候都在辛辛苦苦的 干活。

Fashion News

江疏影亲制包竞拍捐款

知名女星江疏影日前亮相中 信泰富广场 FURLA 中国首家旗 舰店开幕现场,体验了一把定制服 务,与意大利工匠合作制作了一 款专属于自己的 "Made For You"Artesia 订制包款, 并拥有 "MADE BY JIANG SHUYING" 字样标识的特别铭牌。这款由江 疏影参与制作的包将以静默竞拍 的方式进行拍卖,所得之全部款项 将捐赠给中国妇女发展基金会,支 持其对于维护妇女权益、提高妇女 素质、促进妇女和妇女事业发展的 宗旨及努力。而作为国内第一家拥 有双层店铺设计的旗舰店,人们可 以在该旗舰店内看到全新 2016 春夏以及早秋男女装皮具、丝巾及 太阳眼镜等配饰系列,另外还有其 独家系列。



跨国合作电影大片云集

现如今,越来越多的电影大片采用跨国合作的方式拍摄,从前 期拍摄,角色选拔到后期制作。而在最近的上海电影节上,派格传媒 更是带来了16部影视剧作品的合拍片单,提出了"泛娱乐生态化" 的全新理念。这些影片大多摆出了令人叹为观止的超强主创。其中 包括:由好莱坞著名制片人马克·戈登领衔的中美合拍片《世界边 缘》,他曾经的作品几乎部部经典——《拯救大兵瑞恩》《生死时速》 《断剑》等。而《世界边缘》的剧本则是由获得奥斯卡最佳原创剧本奖 的戴维·赛德勒执笔,他的作品《国王的演讲》对电影观众来讲也是 不可多得的经典。据透露,《世界边缘的》还将会有一个十分亮眼的 导演和演员阵容。此外,还有中韩合拍电影《天机 2-731 惊魂》,韩国 著名导演李焕京将执导的国产片《你是我的礼物》和畅销书作家易 术的导演处女作《借我春风如少年》等。

"企业公民日"关注务工子女

一年一度的"欧莱雅企业公民日"近日在上海举行,逾千名员工 志愿者, 带着来自浦东紫罗兰希望小学、联营小学和南浦小学的 500 余名同学,分赴上海玻璃博物馆、上海自然博物馆和逸夫职业 技术学校,通过精彩丰富的志愿服务为小朋友们打开科学、创新、艺 术与美的全新视界。此外,企业公民日当天还向上海市团市委捐赠 一万张上海自然博物馆的门票,帮助更多的外来务工子女走出课 堂,体验科学的奥秘。此次活动充分借助新媒体的力量,不仅延续了 微信报名方式招募更多的志愿者加入,更通过在美拍的#最萌爱心 挑战#活动引爆社交媒体舆论话题。



艺术&艺术教育展开幕

学院当代——艺术&艺术教育展日前在上海壹号美术馆开幕,此 次展览,展出的60余件作品涉及多个艺术品门类,包括国、油、版、雕等 传统艺术门类,还包括当代摄影作品和装置作品。这些作品全部由上海 六大艺术院校教授和其推荐的青年艺术家们创作。如果说传统艺术是 对民族文化的传承和衍生,"学院当代"则一开始就以一种新的姿态和 新的观念进入艺术界,将时代性、前卫性的元素带入艺术演进的历程。 "学院当代"艺术展的艺术家们自觉地吸纳时代审美要求,自运新意,努 力开创艺术的一种新的创作路径方向,既是对文脉的延续,又接轨于当 代艺术,可以说他们的作品是民族元素的世界性演绎。

